

信基沙溪集團
3603 HK

不建議認購

研究部

hkcs@bmifm.com

市場

香港(主板)

行業

地產

網址

www.xjsx.net.cn

買賣單位

3,000

過戶處

卓佳證券登記

全球發售

發售股份數目 3.75億股 (3.00億新股 / 7,500萬舊股)

國際發售股份數目 3,750萬股

香港發售股份數目 3.38億股

發售價 \$0.90 - \$1.10

面值 每股 0.01 港元

股份編號 3,603

獨家保薦人 RaffAello Capital

聯席全球協調人 中國通海證券、RaffAello Securities (HK)

聯席賬簿管理人 中國通海證券、RaffAello Securities (HK)、
興證國際融資

聯席牽頭經辦人 中國通海證券、RaffAello Securities (HK)、興證

招股日期 10月 25日 (星期五) 至 10月 30日 (星期三)
正午

定價日期 10月 30日 (星期三)

公布售股結果日期 11月 7日 (星期四) 或之前

股票及退票寄發日期 11月 7日 (星期四) 或之前

股票開始買賣日期 19年 11月 8日 (星期五)

主要股東

董事張漢泉 26.10%

董事梅佐挺 17.10%

董事張偉新 9.00%

林億 8.00%

售股所得款項用途

主要供作：

26.1% 用作償還銀行借款；

73.9% 用於中國成都、鄭州及福州三座新商城的項目發展。

投資策略

信基收益來源主要為物業租賃收入、銷售貨品、展覽服務和物業管理服務。公司的收益主要來源於出租商城。信基行業競爭優勢并不明顯及有26%集資額償還之前主銀行借款, 不建議認購

競爭優勢

1. 信基的主要商城位於廣東省，為中國酒店用品生產與分銷最重要的區域；
2. 信基於中國酒店及家居用品行業的良好聲譽及卓著往績

風險

1. 信基可能無法以優惠條款或根本無法出租或轉租我們的商城空間予租戶
2. 信基的經營業績取決於租戶的業務表現
3. 信基可能無法全面有效與中國線上銷售網絡競爭

業務簡介

信基沙溪集團是中國的酒店用品商城經營者。截至2019年4月30日，信基於中國廣州及瀋陽擁有一家酒店用品商城和兩間家居用品商城，合共總建築面積約為363,079平方米，總可出租面積約為270,044平方米，總已出租可出租面積約為230,068平方米，平均出租率為85.2%。

於2018年10月，信基與獨立第三方訂立合作協議，向其他商城業主提供商城營運服務，以收取品牌授權費及營運管理費，預期信基首家委管酒店用品商城將於2019年年底開始營運。

信基亦經營網上商城，以及為中國每年的HOSFAIR提供展覽管理服務。

財務數據(人民幣千元)	2019 *	2,018	2,017
收益	92,193	281,355	209,868
稅前溢利	44,526	348,359	137,397
股東應佔溢利	28,174	189,213	76,910

* 截至 2019 年 4 月 30 日止 4 個月

T +852 3582 2777

W www.bmifm.com

香港證監會牌照公司 CE 編號:AHX617

免責聲明：

本文由邦盟匯駿基金管理有限公司編寫。邦盟匯駿基金管理有限公司為邦盟匯駿集團全資附屬公司。本文內容之信息相信從可靠之來源所得，但邦盟匯駿基金管理有限公司，其關聯公司及／或附屬公司（統稱「邦盟匯駿基金管理」）不對任何人士或任何用途就本文信息的完整性或準確性或適切性作出任何形式擔保、陳述及保證（不論明示或默示）。當中的意見及預測為我們於本文日的判斷，並可更改，而無需事前通知。邦盟匯駿基金管理會酌情更新其研究報告，但可能會受到不同監管的阻礙。除個別行業報告為定期出版，大多數報告均根據分析師的判斷視情況不定期出版。預測、預期及估值在本質上是推理性的，且可能以一系列偶發事件為基礎。讀者不應將本文中的任何預測、預期及估值視作為邦盟匯駿基金管理或以其名義作出的陳述或擔保，或認為該等預測、預期或估值，或基本假設將實現。投資涉及風險，過去表現並不反映未來業績。本文的信息並非旨在對任何有意投資者構成或被視為法律、財務、會計、商業、投資、稅務或任何專業意見，因此不應因而作為依據。本文僅作參考資訊用途，在任何司法管轄權下的地方均不應被視為購買或銷售任何產品、投資、證券、交易策略或任何類別的金融工具的要約或招攬。邦盟匯駿基金管理不對收件人就本報告中涉及的證券的可用性（或相關投資）做任何陳述。本文中提及的證券并非適合在所有司法管轄權下的地方或對某些類別的投資者進行銷售。邦盟匯駿基金管理及其它任何人仕對使用本文或其內容或任何與此相關產生的任何其它情況所引發的任何損害或損失（不論直接的、間接的、偶然的、示範性的、補償性的、懲罰性的、特殊的或相應發生的）概不負上任何形式的責任。本文所提及的證券、金融工具或策略并不一定適合所有投資者。本文作出的意見及建議並沒有考慮有意投資者的財政情況、投資目標或特殊需要，亦非擬向有意投資者作出特定證券、金融工具及策略的建議。本文的收件人應僅將本文作為其做出投資決定時的其中一個考慮因素，並應自行對本文所提及的公司之業務、財務狀況及前景作出獨立的調查。讀者應審慎注意（i）本文所提及的證券的價格和價值以及來自該等證券的收益可能有所波動；（ii）過去表現不反應未來業績；（iii）本文中的任何分析、評級及建議為長期性質的（至少 12 個月），且與有關證券或公司可能出現的表現的短期評估無關聯。在任何情況下，未來實際業績可能與本文所作的任何前瞻性聲明存在重大分歧；（iv）未來回報不受保證，且本金可能受到損失；以及（v）匯率波動可能對本文提及的證券或相關工具的價值、價格或收益產生不利影響。應注意的是，本文僅覆蓋此處特定的證券或公司，且不會延伸至此外的衍生工具，該等衍生工具的價值可能受到諸多因素的影響，且可能與相關證券的價值無關。該等工具的交易存在風險，并不適合所有投資者。儘管邦盟匯駿基金管理已採取合理的謹慎措施確保本文內容提及的事實屬正確、而前瞻性聲明、意見及預期均基于公正合理的假設上，邦盟匯駿基金管理不能對該等事實及假設作獨立的覆核，且邦盟匯駿基金管理概不對其準確性、完整性或正確性負責，亦不作任何陳述或保證（不論明示或默示）。除非特別聲明，本文提及的證券價格均為當地市場收盤價及僅供參考而已。沒有情況表明任何交易可以或可能依照上述價格進行，且任何價格并不須反映邦盟匯駿基金管理的內部賬簿及記錄或理論性模型基礎的估值，且可能基于某些假設。不同假設可能導致顯著不同的結果。任何此處歸于第三方的聲明均代表了邦盟匯駿基金管理對由該第三方公開或通過認購服務提供的數據、信息以及／或意見的闡釋，且此用途及闡釋未被第三方審閱或核準。除獲得所涉及到的第三方書面同意外，禁止以任何形式覆制及分發該等第三方的資料內容。收件人須對本文所載之信息的相關性、準確性及足夠性作其各自的判斷，並在認為有需要或適當時就此作出獨立調查。收件人如對本文內容有任何疑問，應徵求獨立法律、財務、會計、商業、投資和／或稅務意見并在做出投資決定前使其信納有關投資符合自己的投資目標和投資界限。

使用超鏈接至本文提及的其它網站或資源（如有）的風險由使用者自負。這些鏈接僅以方便和提供信息為目的，且該等網站內容或資源不構成本文的一部分。該等網站提供的內容、精確性、意見以及其它鏈接未經過邦盟匯駿基金管理的調查、核實、監測或核準。邦盟匯駿基金管理明確拒絕為該等網站出現的信息承擔任何責任，且不對其完整性、準確性、適當性、可用性、安全性作任何擔保、陳述及保證（不論明示或默示）。在進行任何線上或線下訪問或與這些第三方進行交易前，使用者須對該等網站全權負責查詢、調查和作風險評估。使用者對自身通過或在該等網站上進行的活動自負風險。邦盟匯駿基金管理使用者可能轉發或被要求通過該等網站向第三方提供的任何信息的安全性不做擔保。使用者已被認為不可不撤銷地放棄就訪問或在該等網站上進行互動所造成的損失向邦盟匯駿基金管理索賠。

與在不同時間或在不同市場環境下覆蓋的其它證券相比，邦盟匯駿基金管理根據要求可能向個別客戶提供專注于特定證券前景的專門的研究產品或服務。雖然在此情況下表達的觀點可能不總是與分析師出版的研究報告中的長期觀點一致，但邦盟匯駿基金管理有防止選擇性披露的程序，并在觀點改變時向相關讀者更新。邦盟匯駿基金管理亦有辨別和管理與研究業務及服務有關聯的潛在利益沖突的程序，亦有中國牆的程序確保任何機密及／或價格敏感信息可被恰當處理。邦盟匯駿基金管理將盡力遵守這方面的相關法律和法規。但是，收件者亦應注意邦盟匯駿集團及其附屬機構以及／或其高級職員、董事及雇員可能會與本文所提及的證券發行人進行業務往來，包括投行業務或直接投資業務，或不時自行及／或代表其客戶持有該等證券（或在任何相關的投資中）的權益（和／或遲後增加或處置）。因此，投資者應注意邦盟匯駿基金管理可能存在影響本文客觀性的利益沖突，而邦盟匯駿基金管理將不會因此而負上任何責任。此外，本文所載信息可能與邦盟匯駿基金管理關聯人士，或其它成員，或邦盟匯駿基金管理發表的意見不同或相反。

T +852 3582 2777
W www.bmifm.com

香港證監會牌照公司 CE 編號:AHX617

評級定義：

股票評級(12 個月)
 解釋

股票評級(12 個月)	解釋
買入	于未來 12 個月預期回報為高於 15%
持有	于未來 12 個月預期回報在-15%至 15%之間
沽售	于未來 12 個月預期回報低於-15%
投機性買入	于未來 6 個月預期回報為高於 20%, 並涉及較大風險
投機性沽售	于未來 6 個月預期回報為低於 20%, 並涉及較大風險
行業評級	解釋
跑贏大市	與恒生指數相對表現 $\geq 10\%$
中性	與恒生指數相對表現 -10% 至 +10%
跑輸大市	與恒生指數相對表現 $\leq -10\%$

本文僅為邦盟匯駿基金管理的機構或專業客戶提供信息。如任何司法管轄權區的法例或條例禁止或限制邦盟匯駿基金管理向您提供本文，您并非本文的目標發送對象。在讀閱本文前，您應確認邦盟匯駿基金管理根據有關法例和條例可向您提供有關投資的研究資料，且您被允許并有資格接收和閱讀本文。邦盟匯駿基金管理對第三方再分發本研究報告的行為概不承擔任何責任。

若本文已經通過電子途徑，如電子郵件分發，那該途徑並非保證安全或無誤，因為信息可能被攔截、損壞、丟失、破壞、遲達或不完整，或包含病毒。因此，邦盟匯駿基金管理對電子傳送對本文可能產生的任何錯誤，或內容遺漏不負責任。

本文中所載的披露由邦盟匯駿基金管理編制，應按香港法律管轄及解釋。

© 邦盟匯駿基金管理有限公司 2017。本文所使用的標志、標識和徽章及公司名稱「邦盟匯駿基金管理有限公司」均屬於邦盟匯駿集團和/或邦盟匯駿基金管理的註冊及非註冊商標。版權所有，違者必究。除非另有說明，本文中的所有材料的版權為邦盟匯駿基金管理所有。未經邦盟匯駿基金管理的書面同意，本文或本文中的任何部分不得覆制、出售或再次派發。

以上聲明以英文版本為準。